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Într-un an și jumătate de mandat la Ministerul Transporturilor, Sorin Grindeanu (PSD) are 

un bilanț negru al companiilor din subordine: accidente lunare pe căile ferate cu victime, 

moartea unui om pe autostradă din cauza lipsei grătarelor de protecție, întârzieri sau chiar 

ratări ale unor proiecte majore de infrastructură. Toate – pe fondul politizării masive a 

companiilor strategice din subordinea sa. De remarcat că Grindeanu beneficiază de un 

tratament mediatic extrem de blând din partea presei care primește lunar bani de la PSD 

prin schema de finanțare cu fonduri de la bugetul de stat. Criticile la adresa lui Grideanu 

sunt sporadice la televiziunile și site-urile deținute de mogulii media, cu rare excepții. În 

schimb, Grideanu s-a remarcat prin poziții extrem de dure la adresa Ucrainei pe tema 

extrem de sensibilă a adâncirii Canalului Bîstroe. 



CFR-urile, conduse de politruci 

Compania CFR Călători este condusă de Traian Preoteasa, fost director general al CFR 

Marfă. Traian Preoteasa a absolvit studii de apărare şi securitate naţională la Colegiul 

Național de Apărare în 2005, iar de numele lui sunt legate mandate slabe la CFR Călători, 

CFR SA și CFR Marfă. El a mai făcut parte și din consiliul de administrație al unor 

companii de stat, precum Tarom. Din CA-ul CFR Călători mai face parte Sorin Flutur, 

membru PNL, și el cu diferite funcții de conducere în companiile feroviare de stat. Rela-

Nicoleta Ștefănescu este și ea administrator al CFR Călători, deși nu are nici o legătură 

cu domeniul. Ea este secretar general adjunct în Ministerul Finanțelor, în trecut ocupând 

diferite funcții la Ministerul Agriculturii, Ministerul Culturii ori Ministerul mediului. Și ea a 

absolvit un curs la Colegiul Naţional de Apărare. CFR SA, și ea în subordinea lui 

Grindeanu, îl are în fruntea Consiliului de Administrație pe un fost polițist, apropiat al lui 

Sorin Grindeanu. E vorba despre Ion Damian, actualmente secretarul general adjunct al 

Ministerului Transporturilor, fost comisar-șef de poliție în cadrul Brigăzii de Combatere a 

Crimei Organizate Timișoara și la Direcția Generală Anticorupție Timiș. Ulterior, a lucrat 

la ANAF. 
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